



王力宏

## 梦想导师是谁?

吴青峰和王力宏,已经确定加盟

葛亮表示,网上的名单纯属网友的猜测,但他却承认,吴青峰和王力宏现在已经确定了。“吴青峰会作为那英队的梦想导师,而王力宏会和张惠妹一起参与‘好声音’的第二阶段。”

据悉,早在2011年的苏打绿北京演唱会上,吴青峰现场与那英互动,他不仅清唱了那英新歌《长镜头》,还自曝苏打绿新专辑主打歌《喜欢寂寞》本来是写给那英的,却遭到对方的退歌,让他很受打击并且“怀恨在心”,称那姐“没眼光”。那英则大方回应,“那是因为你当年唱得太差啦!”两人的互动如此自然,关系好自然不用多说。

至于王力宏,他和张惠妹则是多年好友。2011年,范玮琪和陈建州举办婚礼,王力宏与张惠妹曾在舞台上合作向新人献歌,今年4月,张惠妹更是邀请王力宏作为自己演唱会的嘉宾。



谢楠

# 网上选秀好风光

卫视歌唱类选秀节目受调控,网络或将受益

上个月24日,广电总局宣布对歌唱选拔类节目实施调控,以促使电视台为观众提供更加丰富多彩的节目。此令一出,一些意欲跟风加入歌唱选秀大战的节目被紧急叫停。不过记者近日却注意到,此令主要针对各大卫视节目,而时下正兴起的网络选秀类活动基本不受影响,该政策或许将为网络选秀培育良好的发展环境。

目前来看,广电总局此番调控对已经播出的节目影响不大,但一些尚未播出的节目则变数颇多。因为根据最新调控规定,从现在起,上卫视在调控期内不再投入制作新的歌唱类选拔节目。尚未开播的节目将推迟播出,避开暑期播出高峰。相比较各大卫视歌唱类选秀节目“人人自危”,

时下正兴起的网络选秀活动则“淡定”得多,因为网络选秀目前并不在此番调控范围内。所以,8月1日,一档名为“超级星主播”的选拔比赛在网上启动,引得很多电视人羡慕不已。

值得注意的是,记者采访一些辗转于各大歌唱类选拔比赛的选手了解到,由于不少选秀节目播出待定,使得他们也将注意力转移到网络选秀上。一位想报名星主播比赛的选手表示,由于不想放过任何机会,今年她报名了几个选秀比赛,但现在调控政策一出,很多比赛报名通道都暂时关闭,所以她决定转战网络选秀。“至少这个比赛不会受到影响,而且大部分都在线上进行,参赛很方便。”

新快 侯检

# 好导师 要有好帮手

王力宏、吴青峰确定担任《中国好声音》梦想导师,分别配对张惠妹、那英

昨天晚上,第二季《中国好声音》上演了第四场导师分班赛,目前导师分班阶段比赛已播出过半。眼看“导师考核”的战火即将燃起,大家现在最关心的是:又将有哪些四位重量级的梦想导师强力加盟?近日,有网友爆料,新一季的梦想导师将分别由王力宏、吴青峰、莫文蔚、小贾担当。昨天,记者和《中国好声音》艺人总监葛亮取得联系。他表示,吴青峰、王力宏已经确定加盟,分别配对那英和张惠妹。

现代快报记者 刘磊

林和那英,四位导师都非常尽职,他们会动用所有资源,去寻找最合适的那位梦想导师。”

导师到底咋培训学员? 专业音乐人+梦想导师,各自有不同的分工

据了解,本季导师考核阶段的又一个变化体现在学员的幕后培训环节。导师分班结束之后,将有专业的音乐制作人进入各个战队,为学员做前期的基础性培训,主要针对学员的演唱、曲目的改编、乐队的合作,而梦想导师则需要把关每一位学员的舞台表现和现场发挥等方面,会提前一天跟进每一个学员的彩排。

据可靠消息透露,这两天那英和汪峰已经在北京召集了各自的14名学员,和学员吃饭、陪学员练歌,尽可能地和学员一对一,以便更深入地了解。葛亮表示,“导师现在很纠结,他们希望给每个人的机会都是公平的,在选歌的时候要照顾到学员各自的特长,常常定下一首歌,一两个小时就换了一首。”



吴青峰

## 综艺秀

### 《阿凡达》续集有三部

提示:导演卡梅隆称,三部影片从2016年起至2018年陆续上映

备受期待的电影《阿凡达》继传出筹备续集的消息后,近日又传来新消息,出品方连同导演詹姆斯·卡梅隆近日正式公布,《阿凡达》续集将会有三部,这三部将在明年同时开拍,并于2016年、2017年以及2018年的12月陆续上映。

提到这一计划,卡梅隆说:“在写《阿凡达》续集的时候,我体会到了‘阿凡达’的世界,故事和人物都比我预期的更丰富,两部影片都不足以承载这些内容。我想更进一步扩大这个瑰丽的宇宙。我很高兴能请到《世界大战》的乔什·弗莱曼、《猩球崛起》的里克·杰法和阿曼达·斯尔沃,以及《野蛮人》的肖恩·萨莱诺这几位我仰慕已久的优秀编剧加入我们,一起合作完成电影剧本。” 现代快报记者 沈梅

### 快播报

江苏新创木偶剧获大奖

近日,由文化部主办的第十届中国艺术节专业艺术单项评比展演系列活动在山东举行。江苏省演艺集团木偶剧团新创剧目《踢花枪》从全国几十台木偶剧中脱颖而出,获得优秀剧目奖。

据悉,《踢花枪》是中国木偶界第一次将木偶与真人踢枪完美地结合在一起的剧目,它的出现填补了杖头木偶表演的空白。

现代快报见习记者 陆一夫

### 新华书讯

历史作家袁腾飞将来宁签售

8月12日下午3:00,历史作家袁腾飞将带着自己的新书做客南京新华书店新街口店。

《塞北三朝·辽》、《塞北三朝·西夏》、《塞北三朝·金》系列作品沿袭袁腾飞轻松幽默的“话体”风格,以大家都熟悉的某个历史人物或历史事件作为讲述的起点,穿针引线般地将辽、西夏、金的历史肌理层层解析,让读者快速进入并深刻了解那段鲜为人知的神秘历史。

读者徜徉其中,仿佛乘着时光机穿梭到已逝的历史现场,又仿佛一幕幕历史话剧就在自己身边上演,辨不清自己是今人还是古人。

### 《惊奇物语》

作者:南派三叔  
出版社:北京联合出版中心  
价格:32.80元



一个畅销书作家总是做着一个个看似重复实际却一直在推进的梦,最后,他站在了一扇幽深恐怖的门前,内心的窒息感达到了顶点——结局会怎样?

一个灵魂滞留在河流之中的少年,会相信每个人的一生都是注定的吗?魔鬼真能使人复活吗?亦真亦幻中,狐仙和神仙摩迦到底谁降伏了谁?从来没有猫的村子里,为什么有那么多猫叫?

本书是南派三叔编著的主题书,作品集了《超好看》杂志创刊以来,最优秀的、最具南派小说特点和精华的作品20篇。其中不但有老家阁楼、雷米等国内悬疑名家的精悍之作,更有十多篇精彩独到的一线作者作品。

### 延伸阅读

“星主播”请来谢楠当导师

8月1日,网络选秀节目“超级星主播”启动报名。据悉,该节目将使用网络实时视频的全新比赛方式,获得前三的选手将签约主办方之一的光线传媒,获得前二十的选手将签约另一主办方呱呱视频。

据悉,知名主播谢楠、大左以及刘同将在决赛阶段担任选手的星导师,另外还将邀请圈内导演、明星担任评委。 贵都